

MATE DAMIĆ

Nova cesta 136 a, 10 000 Zagreb, Hrvatska
mobitel: +385 98 906 4047, e-mail: mate.damic@gmail.com

Curriculum Vitae

Rođen sam 15. kolovoza 1990. godine u Metkoviću, gdje sam završio Osnovnu školu Stjepana Radića. U Zagrebu sam završio V. Gimnaziju, prirodoslovno matematički smjer. Po završetku gimnazije 2009. godine upisujem Ekonomski fakultet Zagreb, smjer Poslovna ekonomija. Trenutno sam student prve godine diplomskog studija Poslovne ekonomije, smjer Financije.

Na fakultetu aktivno sudjelujem u radu studentske udruge Financijski klub, a radio sam i kao demonstrator na katedri za Poslovne strane jezike. Za vrijeme fakulteta sam odradio i niz stručnih praksi, u Institutu za inovacije, Ikei Hrvatska, Erste banci, revizorskoj kući Ernst & Young te Hrvatskoj narodnoj banci. Kao predstavnik u Studentski zbor sastavnice izabran sam na studentskim izborima 2011. godine. U počecima svog djelovanja u Studentskom zboru najviše sam se bavio međunarodnom suradnjom i projektima vezanim uz struku. Jedan sam od osnivača Udruženja studenata državnih ekonomskih fakulteta u Republici Hrvatskoj – EFCRO. Ciljevi ove udruge su zaštita studentskog standarda, povećanje dostupnosti visokog obrazovanja svim slojevima društva te zaštita ekonomske struke. Stručni projekt na koji sam posebno ponosan je i Godišnja ekonomska konferencija 2012. održana u organizaciji Studentskog zbora Ekonomskog fakulteta Zagreb za koju sam dobio i posebnu Rektorovu nagradu.

Na razini Sveučilišta 2012. godine sam izabran za mjesto Tajnika za međunarodnu suradnju. Većina mojih aktivnosti je bila orijentirana na Europsku studentsku uniju, krovno predstavničko tijelo studenata svih zemalja potpisnica Bolonjskog procesa koje okuplja 47 studentskih unija i više od 11 milijuna europskih studenata. Za vrijeme mog mandata Hrvatski studentski zbor je po prvi put dobio priliku ugostiti Skupštinu Europske studentske unije. U konkurenciji Austrije, Slovačke, Litve i Latvije na 63. Generalnoj skupštinu ESU-a većinom glasova odlučeno je da će Hrvatski studentski zbor biti domaćin 65. Generalne skupštine koja se održala od 26. studenog do 2. prosinca 2013. godine u Zagrebu. Kako se ulaskom Hrvatske u Europsku Uniju naglo proširilo područje na kojem Tajnik za međunarodnu suradnju mora djelovati sudjelovao sam i u pregovorima s Ministarstvom znanosti obrazovanja i sporta po pitanju studentske prehrane i obveznog zdravstvenog osiguranja za sve studente. Osim toga predsjednik sam Udruge studenata doline Neretve, te sudjelujem u radu Koordinacije zavičajnih studentskih udruga Sveučilišta u Zagrebu koja okuplja studente iz svih krajeva Hrvatske.

Aktivno se služim Engleskim, Njemačkim i Španjolskim jezikom, a pasivno Ruskim. Kroz svoj rad u Studentskom zboru i raznim studentskim udrugama razvio sam organizacijske vještine i sposobnost planiranja, sposobnost uspješne komunikacije i prezentacije te sposobnost prioritiziranja zadataka.

STUDENTSKI ZBOR SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

PLAN RADA ZA AKADEMSKU GODINU 2013./2014.

Studentski zbor je legalno i legitimno predstavničko tijelo svih studenata u Republici Hrvatskoj. Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu je sukladno tome najveće pojedinačno predstavničko tijelo studenata u Republici Hrvatskoj. Sveučilište u Zagrebu svoju tradiciju vuče još od 1669. godine, te je sa svoje trideset i tri sastavnice oduvijek predstavljalo vrelo raznolikosti, kulture i budućeg razvoja cjelokupnog hrvatskog društva. Stup našeg Sveučilišta i izvor njegove snage i značaja su oduvijek bili njegovi studenti. Velika većina današnjih asistenata, docenata i profesora koji djeluju na Sveučilištu, kao i vodećih stručnjaka u gotovo svakom znanstvenom području u Republici Hrvatskoj dolazi upravo sa zagrebačkog Sveučilišta.

Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu mora i dalje biti pokretač svih bitnih promjena u našem društvu te se svakodnevno na razini sastavnica i na razini Sveučilišta boriti za dobrobit studenata. Glavne točke mog programa su briga o sljedećim problemima :

1. Studentski standard

Studentski standard je širok pojam, a obuhvaća sve segmente studentskog života. Njegove glavne stavke na državnoj razini su studentska prehrana, smještaj, školarine i stipendije. Na lokalnoj razini to su troškovi udžbenika, javnog prijevoza, prijevoza studenata od prebivališta do mjesta studiranja kao i svi ostali troškovi.

Novi pravilnik o studentskoj prehrani je donesen od strane Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta. Studentski predstavnici mnogim dijelovima pravilnika nisu bili zadovoljni, no u konačnici se pregovorima uspjelo donekle umanjiti udar na studentski standard, a jedan od glavnih uvjeta uspjeha novog pravilnika je povećanje kvalitete prehrane i njeno ujednačavanje na državnoj razini. Studenti moraju biti ti koji će preko lokalnih povjerenstava zaduženih za provođenje pravilnika utjecati na nacionalno povjerenstvo i konstantno ustrajati na povećanju kvalitete studentske prehrane kako bi se u konačnici dobio neto pozitivan učinak na studentski standard.

Studentski smještaj je još jedna izuzetno važna komponenta studentskog standarda. Tokom prošle akademske godina na svim hrvatskim sveučilištima došlo je do porasta cijene studentskog smještaja. Po najavama mjerodavnih institucija ovo očekuje i studente Sveučilišta u Zagrebu, pogotovo ako se u obzir uzme činjenica da će uskoro doći do kompletne renovacije SD Stjepan Radić i SD Cvjetno naselje. Studentski zbor mora biti u potpunosti svjestan ove činjenice te u pregovorima sa MZOS pravovremeno odreagirati i spriječiti dodatni udar na studentski standard. Ovo se može postići na način da se cijene ne korigiraju ili na način da se studentima smještenima u studentskim domovima razlika u cijeni kompenzira kroz smanjenje školarina, cijene prehrane, veći broj stipendija ili poreznih olakšica za roditelje.

Bitna je i komunikacija Studentskog zbora s lokalnim vlastima, kako bi iste pokazale što veći senzibilitet za studentska pitanja, te izašle studentima u susret koliko god je to moguće. Studentski zbor se mora kontinuirano zalagati za to da se u javnu svijest ureže činjenica da su studenti budućnost naše zemlje te se da jedino kvalitetnim, namjenskim i svrsihodnim ulaganjima u visoko obrazovanje može iz studentske populacije izvući ono najbolje.

2. Hrvatski studentski zbor

U Republici Hrvatskoj trenutno studira više od 180 000 studenata, najvećim dijelom na Sveučilištu u Zagrebu. Hrvatski studentski zbor je krovno predstavničko tijelo svih hrvatskih studenata a sastoji se od predstavnika svih Sveučilišta te jednog predstavnika Vijeća veleučilišta i visokih škola. Suradnja unutar Hrvatskog studentskog zbora mora biti visoko na listi prioriteta Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu, jer se samo zajedničkim nastupom prema svim relevantnim tijelima hrvatski studenti mogu izboriti za veća prava.

3. Međunarodna suradnja

Ulaskom Republike Hrvatske u Europsku Uniju otvorio se niz mogućnosti koje studenti moraju sami iskoristiti preko vlastitih Ureda za međunarodnu suradnju. Strategija razvoja visokog obrazovanja koja je poslana Europskoj komisiji na reviziju predviđa povlačenje značajnih sredstava iz Kohezijskih fondova Europske Unije namijenjenih upravo sektoru visokog obrazovanja. Iz ovog razloga je bitno da i studenti aktivno počnu sudjelovati u pisanju strategija i operativnih dokumenata koji se direktno tiču studentskog standarda i mogućnosti studiranja u zemljama Europske Unije. Međunarodna suradnja time postaje bitan element unutarnjeg uređenja Studentskog zbora i njegov integralni dio preko kojeg se uz mala ulaganja može dobiti jako puno, te će upravo to biti jedna od okosnica mog programa za akademsku godinu 2013./2014.

Uz tri navedena cilja moj plan je da Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu tokom narednih godinu dana izgradi i ojača vlastiti imidž i identitet te postane prepoznat od strane svih društvenih faktora, a ne samo studenata sveučilišta. Još jedan od zadataka koji se sam po sebi nameće je i uključivanje što većeg broja zainteresiranih studenata u usko specijalizirane odbore koji će se baviti pitanjima od velikog značaja za studente, kao što su odbor za studentsku prehranu, odbor za pravna pitanja, odbor za sport, odbor za studentsku medicinu i sl.

Mate Damić

U Zagrebu, 5.12.2013.